
【アンケートからのご意見】
・利用者がだんだん大きくなり、年々、スペースが狭くなっている
・学習もしっかりできるスペースの確保をしてほしい

【改善案】
限られたスペースではありますが、工夫を行い
お子様が療育に集中できる環境を今後も整えて参りたいと考えております。

【アンケートからのご意見】
・はっきりとはわからない

【改善案】
室内は、段差などなく安全に配慮されております。室内外問わずスロープや手すりの設置は
現在ございません。必要に応じて対応を検討してまいります。

【アンケートからのご意見】
・調理やフードコート等飲食系に偏っている気がする。たまたま子供が好きなのでよいが…。

【改善案】
ご意見ありがとうございます。川崎教室では調理体験に力を入れております。調理から、お金の使用方法
栄養を考え材料を自ら購入する。調理（切る、焼くなど）をする等お子様の将来の自立に欠かせない事を体験できる
活動を大切にしております。

【アンケートからのご意見】
・利用者さんが様々なので、実際には難しいのではないか？
・わからない

【改善案】
学童や児童間との直接的な交流は行ってはいませんが、外出活動を通じてさまざまな方との交流や
体験が行えます。

【アンケートからのご意見】
・必ずしも必要かどうかわからない
・まだ小学生だが、中高生の親の話しを聴く機会が欲しい

【改善案】
定期的に、座談会やスライドショー（活動報告会）を行っています。今年度も取り組んでいきますので
教室からのお知らせをご確認いただきぜひご参加ください。

【アンケートからのご意見】
・行われているかどうかわからない

【改善案】
定期的に避難訓練を実施しています（災害、不審者等）場面を設定して実際の避難を行います。
申請書などで日程のご確認をお願いいたします。

【アンケートからのご意見】
・宿泊行事も計画をしてほしい

【改善案】
ご意見ありがとうございます。今後のイベント活動として検討してまいります。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

子どもは通所を楽しみにしているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

自己評価表アンケート内容についての改善案のご報告

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子どもと活動する機会があるか


